



Российская Федерация
Закрытое акционерное общество
НОВОСИБНЕФТЕГАЗГЕОФИЗИКА
630091 г. Новосибирск, ул. Крылова 28/1
тел.(383) 224-66-77 факс 224-06-76 E-mail: Sibnggeo@sibmail.ru

Исх. №022 От «26» января 2010г.

Председателю
Восьмого арбитражного
апелляционного суда
г-же Л.Р. Литвинцевой

Уважаемая Людмила Рафаиловна!

ЗАО «Новосибнефтегазгеофизика» ознакомилось с обращением председателя комитета кредиторов ОАО «Северная экспедиция» (далее также - «Должник») Д.К. Горина от 29.10.2009 г. по делу № А81-545/08, которое опубликовано на сайте 8 Арбитражного апелляционного суда.

Данное письмо содержит голословные обвинения в адрес нашей компании, а равно в адрес наших представителей - ЗАО «Тюменская Консалтинговая Компания» и генерального директора ЗАО «Тюменская Консалтинговая Компания» А.А. Воронцова лично, порочит честь и деловую репутацию указанных лиц. В связи с этим просим Вас рассмотреть настоящее обращение, проливающее свет на истинное положение вещей и дать справедливую оценку заявлениям Д.К. Горина.

В действительности ЗАО «Новосибнефтегазгеофизика» являлось конкурсным кредитором ОАО «Северная экспедиция». Наши требования установлены Определением Арбитражного суда Ямало-ненецкого автономного округа от 29.04.2009 г. Мы также не оспариваем тот факт, что размер требования ЗАО «Новосибнефтегазгеофизика» составлял порядка 0,4 % от общей суммы требований конкурсных кредиторов третьей очереди. Однако, данное обстоятельство не дает права кому бы то ни было нарушать права ЗАО «Новосибнефтегазгеофизика» в деле о банкротстве ОАО «Северная экспедиция».

Между тем в рамках дела о несостоятельности (банкротстве) ОАО «Северная экспедиция» права миноритарных кредиторов неоднократно ущемлялись.

Комитет кредиторов был сформирован де-факто единолично крупнейшим конкурсным кредитором Должника - компанией Rolant Investments Limited (Кипр) из своих представителей: Д.К. Горин, Е.В. Макушкин, И.В. Громов. В результате все ключевые решения по делу о банкротстве Должника принимались членами Комитета кредиторов кулуарно при полном игнорировании интересов других кредиторов ОАО «Северная экспедиция», а также игнорировании процедур, установленных Законом «О несостоятельности (банкротстве)».

Пользуясь своим конституционным правом на судебную защиту законных прав и интересов, ЗАО «Новосибнефтегазгеофизика» обжаловало данные незаконные действия, для чего привлекло в качестве представителей специалистов ЗАО «Тюменская Консалтинговая компания». В частности ЗАО «Новосибнефтегазгеофизика» была подана апелляционная жалоба на определение Арбитражного суда ЯНАО от 14.08.09 г. по делу № А81-545/08 об утверждении конкурсного управляющего в части утверждения конкурсным управляющим ОАО «Северная экспедиция» Обвинцева Вадима Юрьевича.

После подачи указанной жалобы Председатель комитета кредиторов ОАО «Северная экспедиция» Д.К. Горин обратился к нам через наших представителей с предложением провести переговоры и разрешить все спорные вопросы мирным путем.

Поскольку худой мир всегда лучше доброй ссоры, мы пошли навстречу Д.К. Горину и согласились сесть за стол переговоров. Интересы ЗАО «Новосибнефтегазгеофизика» на встрече с председателем комитета кредиторов представлял генеральный директор ЗАО «Тюменская Консалтинговая Компания» А.А. Воронцов.

По результатам переговоров было достигнуто соглашение, в соответствии с которым ЗАО «Новосибнефтегазгеофизика» уступило свое право требования к ОАО «Северная экспедиция» третьему лицу и получило за это встречное удовлетворение.

От апелляционной жалобы на определение Арбитражного суда ЯНАО от 14.08.09 г. по делу № А81-545/08 ЗАО «Новосибнефтегазгеофизика» отказалось в порядке, установленном Арбитражным процессуальным кодексом, поскольку наш отказ от апелляционной жалобы был одним из условий достигнутых договоренностей.

Учитывая все вышеизложенное, обращение Д.К. Горина от 29.10.09 г., опубликованное на сайте Восьмого арбитражного апелляционного суда, вызывает у нас полнейшее недоумение. Стоит ли говорить, что все домыслы Д.К. Горина о давлении на суд и злоупотреблении правами с нашей стороны, не имеют ничего общего с действительностью, а нацелены лишь на опорочивание нашей компании и А.А. Воронцова, в чьей порядочности и чьем профессионализме не было ни единого повода усомниться.

В сложившейся ситуации ЗАО «Новосибнефтегазгеофизика» посчитало необходимым обратиться в Восьмой арбитражный апелляционный суд с настоящим письмом в целях предотвращения нанесения ущерба нашей деловой репутации и репутации наших партнеров (обращение Д.К. Горина от 29.10.09 г. до настоящего времени остается размещенным на сайте суда в разделе «Обращения по судебным делам»)

Просим не оставлять настоящее обращение ЗАО «Новосибнефтегазгеофизика» без внимания и также опубликовать его на сайте Восьмого арбитражного апелляционного суда www.8aas.arbitr.ru.

С Уважением,

Генеральный директор



Л.А. Максимов